

毛泽东思想武装起来的人最聪明

批判“上智下愚”的反动谬论

天津市化学试剂二厂试制组

马克思主义认为人的知识、才能来自实践，天才不是靠一个人、几个人，而是靠一个党，靠群众路线，靠集体智慧。“人民，只有人民，才是创造世界历史的动力。”可是一切剥削阶级为了维护其统治地位，总是用唯心主义的先验论和“天才论”，否定人民群众的伟大历史作用。两千多年前的孔老二为了维护土崩瓦解的奴隶制度，把自己封为天生的“圣人”，把反动统治阶级的代表人物吹捧为天生的“上智”，把奴隶们诬蔑为“下愚”。林彪梦想“克己复礼”，妄图改变党的基本路线、颠覆无产阶级专政、复辟资本主义，也以“天马”、“超人”自居，胡说什么工人农民“想的是怎样搞钱，怎样搞米，油盐酱醋柴，妻子儿女”，把工农群众看成是“群氓”、“阿斗”。林彪和孔老二都是一路货，他们的诬蔑无损于劳动人民的一根毫毛。

伟大领袖毛主席指出：“卑贱者最聪明！高贵者最愚蠢”。自古至今，无数生动的事实充分证明这是一个伟大的真理。我们厂试制探癌药品——液晶的成功，就是一个生动的例证。液晶不但对探乳腺癌有显著效果，还应用于工业无损探伤、电子仪表、电视、雷达、手表等方面，是一种用途广的新药品、新材料。我们厂过去别说生产这个产品，就连听也没听说过。但是根据人民的需要，社会主义建设的需要，我们决定试制这个新产品。当时有个别人信心不足，认为自己是“麻袋片做大褂——不是这个料。”针对这种思想，我们反复学习了毛主席的光辉著作《矛盾论》、《实践论》和关于“中国人民有志气，有能力，一定要在不远的将来，赶上和超过

世界先进水平”的教导，狠批唯心论和形而上学，增强实践第一的观点，树立了信心，并和南开大学、天津人民医院大力协作，开始了液晶的试制工作。首先碰到的困难是厂房设备简陋，不适用于生产液晶。试制组的工人们以大庆工人做榜样，自力更生，用木箱子、旧铁板搭制操作台，改制药柜，还采用了很多因陋就简的土办法，把车间变成了简易实验室。试制中，缺一种过去需要进口的原料，直接影响试验的正常进行，工人们就想办法找代用品。这时，有个别人认为“这简直是墙上挂门帘——没门”。但是工人们和南开大学的科技人员认真总结了前一段试制过程中的经验，又反复学习了毛主席的伟大教导：“我们的方针要放在什么基点上？放在自己力量的基点上，叫做自力更生。”批判了那种无所作为的思想，方向明确了，更加坚定了必胜的决心和信心。经过多次反复试验，终于找到了一种效果良好的代用品。接着我们又群策群力，克服了没有氯气、紫外线灯等困难，很快地试制成功液晶并正式投产。

这个事例又一次生动的说明，用毛泽东思想武装起来的战斗在三大革命实践第一线的工人阶级，最有智慧、最聪明，什么人间奇迹都可以创造出来。孔老二这个四体不勤、五谷不分的坏蛋，林彪这个什么学问也没有，一心搞修正主义、搞分裂、搞阴谋诡计的叛徒、卖国贼，他们才是最愚蠢的反动派。人民群众推动历史的车轮滚滚向前，一切妄图阻挡历史前进的跳梁小丑都将被轧得粉碎！